

"Чужой 3" мог бы стать хитом уровня "Дня независимости", не откажись студия от начальной идеи

"Чужие" – одна из самых известных научно-фантастических киносерий. Первые две части – фильм Ридли Скотта 1979 года и фильм Джеймса Кэмерона 1986 года – были очень хорошо приняты зрителями и критиками. В то время как "Третий", ставший режиссерским дебютом Дэвида Финчера, оказался не столь успешным. По мнению Ренни Харлина, работавшего над оригинальной концепцией фильма 1992 года, виной тому сценарий.

Как выяснилось, изначальная идея "Чужого 3" очень сильно отличалась от того, что мы в итоге увидели в кинотеатрах, о чем в недавнем интервью SlashFilm рассказал уже упомянутый режиссер. По первоначальной задумке события фильма разворачивались на Земле. Ренни Харлин потратил год на разработку концепции "третьей части", которую студия 20th Century Fox в итоге отвергла.

Руководство Fox, видимо, решило, что зрителям будет неинтересен фильм, в котором инопланетяне встречаются не в далеком космосе, а на нашей планете. Но, похоже, они ошиблись, так как через четыре года после премьеры "Чужого 3" в прокат вышел "День независимости" – фильм о нападении инопланетян, действие которого происходило на Земле. Шедевр Роланда Эммериха стал настоящим хитом – он пришелся по душе зрителям и заработал в прокате много денег. После того как студия отвергла идею "Чужого 3", Ренни Харлин отказался от проекта, посчитав, что фильм может разочаровать зрителей. Как мы знаем сегодня, он был совершенно прав.

Что примечательно, сама франшиза "Чужой" скоро "спустится на Землю". События предстоящего сериала "Чужой", созданного Ноем Хоули, будут разворачиваться на нашей планете.